



DYMOKURSKÝ ZPRAVODAJ



č. 12/2024

Milí občané.

Poklidný adventní čas, který právě prožíváme, nás přibližuje k Vánocům. Svátkům, které jsou pro lidi symbolem míru a pokoje.

Adventní čas jsme přivítali v naší obci několika akcemi. Stolní tenisté měli své turnaje, zdobili jsme společně adventní věnce a rozsvítili jsme vánoční stromy v Dymokurech, Černé Hoře i ve Svídnici. MZŠ a MŠ Dymokury uspořádala již tradiční Vánoční jarmark.

Vždyť advent je nejen obdobím čekání na příchod Ježíška a bilancování, co vše jsme udělali dobře nebo co se nám nepovedlo. Je to i čas laskavých zastavení, milých setkání s přáteli a známými. Čas, kdy jsme ochotni ještě víc než jindy, naslouchat si, pomáhat, přát si navzájem lásku a spokojenost.

Ne vždy jsem mohla být na akcích obce v posledních měsících přítomna. Zdravotní problémy v rodině mi to nedovolily, jinak jsem v této situaci jednat nemohla. Práce na obci je tak pro mne trochu složitější. Ale díky pomoci místostarostů se nám daří vše zvládat. Moc jim za jejich pochopení a pomoc děkuji.

Vánoce jsou již za dveřmi. Važme si toho, že tyto svátky můžeme prožívat v klidu se svými blízkými, tak, jak jsme zvyklí. Možná nám to připadá samozřejmé, ale není tomu tak pro miliony lidí na mnoha místech na světě. Přejme jim, aby se jejich situace zlepšila a oni mohli prožívat Vánoce stejně pokojně, jako my.

Přeji Vám všem krásný zbytek adventu a pohodové Vánoce, do roku 2025 pak hodně štěstí, klidu a hlavně zdraví.

Radka Sedláčková, starostka

Milí čtenáři a příznivci naší školy,

konec kalendářního roku je vždy časem bilancování a plánování. A také chvílí, kdy je dobré poděkovat. Děkuji rodičům za důvěru, kterou nám projevují, za spolupráci a zájem o dění ve škole. A děkuji dětem za jejich radost a energii, kterou přináší do tříd. Každý jejich úspěch, ať už velký nebo malý, je důkazem toho, že společně dokážeme hodně.

Děkuji našemu zřizovateli, Obci Dymokury. Máme štěstí na obec, která svoji školu podporuje nejen slovy, ale i činy. Díky tomu máme podporu, kterou nám jinde mohou závidět.

Velké poděkování patří učitelům a všem zaměstnancům školy. Vaše nasazení, trpělivost a odhodlání jsou základem našeho společného úspěchu.

Ve škole je mnoho dní, kdy se „běžně učíme“, pracujeme, účastníme se soutěží, jezdíme na exkurze a výlety (vždyť na to také máme Míšabus!!). Zkrátka každodenní práce. Důraz klademe na přípravu devátáků na střední školy. V naší škole je ale také mnoho akcí, které právě díky sehranosti celého týmu přináší velké zážitky. Troufám si říct, že jsou to akce, která potvrzují moje slova. V tomto školním roce připravujeme lyžařský kurz, zimní školu v přírodě, leteckou zahraniční exkurzi do Londýna. A o všechny tato akce je rekordní zájem. Vážíme si toho. Vyvrcholením školního roku bude jistě vystoupení našich dětí jako hvězd cirkusové manéže. Jde o projekt, kde každé dítě zažije svůj úspěch. Přijďte naše děti v předposledním červnovém týdnu podpořit do šapitó, které vyroste na školní zahradě.

Přeji Vám všem klidné a radostné svátky, plné pohody a času stráveného s těmi, na kterých vám nejvíc záleží. Do nového roku nám všem přeji především pevné zdraví, štěstí a hodně úspěchů – jak osobních, tak společných.

Mgr. Martina Martínková, ředitelka školy

Spolky a jejich plány na rok 2025

Stolní tenis Dymokury v roce 2025 bude pokračovat v hraní celkem 3 mistrovských soutěží včetně mládeže. Naše áčko aktuálně z druhého místa v tabulce útočí na postup do nejvyšší okresní soutěže, uvidíme jak se zadaří. Klub plánuje udělat v lednu doplňkový nábor mládeže, pokračovat v rozvoji jak mládeže tak dospěláků. Nově samostatný spolek bude nadále využívat podpory obce, školy i dalších partnerů k rozvoji stolního tenisu v Dymokurech a po doplnění vybavení v podobě míčků také bude na jaře pořádat mládežnické přebory kategorie U13. Pochvalu si zaslouží 4 dospěláci, kteří získali v náročných testech licenci rozhodčího. Stolní tenis také v příštím roce uspořádá jarní turnaj, turnaj tří vesnic pod otevřeným nebem a vánoční turnaj v prosinci

Pohodové prožití svátků a závěru roku přeje Martin Bednárík

FK Dymokury - hodnocení podzimní části sezóny 2024/2025

Když jsem v letos v červnu hodnotil kompletní sezónu 2023/2024, kterou jsme zakončili na krásném 3. místě, tak by mě ani v nejhorsím snu nenapadlo, že budu psát za půl roku report o tom, jak jsme na posledním místě, které může v létě znamenat sestup do nejnižší soutěže.

Začátek sezony jsme začali solidně, po pěti kolech jsme měli na kontě 8 bodů a byli jsme v horní polovině tabulky. Poté nastalo něco, co si dodnes nedokážu vysvětlit. V následujících osmi zápasech jsme získali jen jeden bod i přesto, že nás čekali spíše papírově slabší soupeři. Konec podzimní části byl nás pro hráče za trest a stejně tak i pro fanoušky, kteří nás i v tomto špatném období stále podporovali jak na domácích, tak na venkovních zápasech. Přes to všechno nic není ztraceno, na jaře nás čeká opět porce 13 zápasů, na které se zodpovědně připravíme. Na záchranu ztrácíme 3 body a ve hře je 39 bodů. Pro to, abychom na jaře uspěli, začneme začátkem nového roku se zimní přípravou, kdy se zaměříme na nabírání kondice a finále přípravy budeme ladit na tradičním soustředění v severočeské obci – Lázně Libverda.

Mezi úspěch patří rozhodně to, jak se proměnila během léta a podzimu travnatá plocha. O prázdninách jsme hřiště aerifikovali (metoda provzdušňování hřiště za pomoci písku) 60 tunami písku. Následně bylo hřiště ošetřeno selektivním herbicidním postřikem, což způsobilo to, že na hřišti nám roste jen tráva a ne plevel. Jako poslední jsme zakoupili robotickou sekačku, která seká hřiště několikrát týdně a díky tomu tráva extrémně houstne. Soupeři tak přijíždí s údivem, co jsme udělali se hřištěm, ale bohužel odjíždí s body, což na jaře budeme chtít změnit.

Závěrem mého příspěvku chci popřát všem spoluobčanům pohodové svátky vánoční, a hlavně hodně zdraví do nového roku. A na ty, kteří nás podporují se těšíme ať už na domácím hřišti či na výjezdech.

Tomáš Chlubna, hráč FK Dymokury

Myslivecký spolek

Myslivecký spolek Dymokury se v uplynulém období aktivně podílel na péči o lesní ekosystém. V rámci své činnosti vysadili nové stromky, čímž přispěli k obnově lesního porostu a zajištění biodiverzity. Kromě toho pořádali úspěšnou poslední leč, která se setkala s velkým zájmem a účastí. Spolek rovněž provozuje střelnici, kde se pravidelně pořádají tréninky a akce zaměřené na rozvoj střeleckých dovedností nejen členů, ale také přátel tohoto sportu z celého okresu.

Kulturní výbor

Děkujeme za účast nejen na letos rekordní šlápotě, ale také na divadelních představeních. Příští rok se mimo již těchto tradičních akcí můžete těšit na letní kino, cyklovýlet „okolo Dymokur“ a mnoho dalších akcí.

Tradiční výstava v rámci jarmarku



Dymokurský zpravodaj - periodický tisk územního správního celku • Vydavatel: Obec Dymokury, Revoluční 97, 289 01 Dymokury, IC 00239089 • MK CR E 20415 • Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte písemnou formou na adresu obec@dymokury.cz, lazar@mzsdymokury.cz nebo odevzdejte na obecním úřadu vždy nejpozději do konce měsíce • Vychází každý měsíc pro obyvatele Dymokur, Svídnice a Černé Hory • **č. 12/2024 vydáno dne 17.12. 2024**